

Z Á P I S N I C A

23.zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Višňov, konaného dňa 16.marca 2013

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

V bode č. 1 a 2. Rokovanie 23.zasadnutia Obecného zastupiteľstva otvoril Ing. Martin Tomko – starosta obce, privítal prítomných poslancov.

Podľa prezenčnej listiny z celkového počtu 5 poslancov na zasadnutí prítomní 5 poslanci. Starosta konštatoval, že zastupiteľstvo obce je uznášania schopné. Za zapisovateľa z dnešného rokovania starosta určuje: p. Petrikovú pracovníčku OcÚ, za overovateľov zápisnice poslancov Ján Lipa, Vladimír Moroz. Starosta obce prv než začal s programom zasadnutia oboznámil prítomných poslancov, so vzniknutou situáciou v obci; dňa 15.3.2013 o 8.30 hod. starosta vyhlásil III. stupeň povodňovej aktivity nakoľko situácia Bačkovského potoka bola veľmi kritická. Voda v intraviláne obce vystúpila z koryta a začala ohrozovať následne aj cestu III. triedy smer Višňov-Parchovany, poľnohospodársku pôdu a taktiež rodinný dom na súp. č. 32. Stav povodňovej aktivity bol oznámený správcovi toku SVP š.p. Trebišov, ObÚ CO a KR Trebišov, ObÚ ŽP Trebišov. Ing. Malovec a Ing. Kolesárová sa zhodli, že situácia sa musí riešiť. SVP š.p. nemali mechanizmy. O 13.00 hod. bol na vzniknutú situáciu nasadený autobager UDS a rýpadlo KAISER, ktoré malo však následne poruchu a bolo ju potrebné odstrániť. Následne po obhliadke situácie za účasti prednostu ObÚ TV a zastupujúceho vedúceho oddelenia CO a KR ako aj riaditeľky SVP š.p. TV bola situácia posúdená ako kritická a bolo rozhodnuté, že stav techniky je potrebné posilniť pásovým bagrom. Rozhodli, že sa bude pracovať aj cez víkend.

V bode 3. starosta obce uviedol, že program dnešného zasadnutia poslanci obdržali v pozvánke.

Program zasadnutia:

- 1.Otvorenie
- 2.Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- 3.Schválenie programu rokovania
- 4.Voľba návrhovej komisie
- 5.Kontrola uznesení OZ za obdobie r. 2012 až február 2013
- 6.Vyhlásenie výberového konania dodávateľa stavby Obec Višňov – kanalizácia na základe zmluvy s príkazníkom
- 7.Vyhlásenie výberového konania na funkciu hlavného kontrolóra obce
- 8.Odvolania v súdnom konaní
- 9.Prejednanie žalobného návrhu žalobcu J.T. Bývalý starosta obce proti žalovanej obci Višňov
- 10.Informácie starostu obce
- 11.Interpelácie poslancov
- 12.Diskusia
- 13.Návrh na uznesenia – predkladá návrhová komisia
- 14.Záver

Pripomienky ani dotazy k programu zo strany poslancov neboli. Starosta dal o programe hlasovať. Prítomní : 5 poslanci ; Za hlasovali:5 poslanci ; Zdržal sa : nikto ; Proti: nikto
Program bol jednomyselne schválený a dnešné zasadnutie sa ním bude riadiť.

V bode č. 4 . Starosta obce požiadal poslancov, aby predložili návrh na členov návrhovej komisie. Za členov návrhovej komisie boli navrhnutí : Ing. Leškanič, Pejová M., Andrejčák P. Starosta dal hlasovať za členov návrhovej komisie:

Prítomní:5 poslanci; Za hlasovali: 5 poslanci; Proti ...nikto; Zdržal sa.... nikto;

Na základe výsledku hlasovania za členov návrhovej komisie boli jednomyseľne zvolení poslanci:Pejová Marta, Ing. Leškanič M.,P. Andrejčák. Návrhová komisia bude pracovať v schválenom zložení.

V bode č. 5 Vzhľadom k tomu , že v súčasnosti obec nemá hlavného kontrolóra , ktorého povinnosťou je kontrolovať aj uznesenia Obecného zastupiteľstva Obecný úrad predkladá zastupiteľstvu obce vykonanú inventarizáciu kontroly uznesení z roka 2012 a čiastočne za obdobie od 1.1.2012 až 28.2.2013.Starosta obce poprosil p. Petrikovú pracovníčku OcÚ o prednesenie Kontrola uznesení(príloha zápisnice). Starosta poďakoval za prečítanie a otvoril diskusiu .Poprosil poslancov či sú nejaké pripomienky a dotazy. Zo strany poslancov pripomienky a dotazy neboli žiadne.

V bode č. 6 Starosta obce poprosil poslancov , aby sa vyjadrili k vyhláseniu výberového konania dodávateľa stavby“Obec Višňov – kanalizácia“ na základe zmluvy s príkazníkom .Či obec má potvrdiť alebo nepotvrdiť výber na dodávateľa. Zo strany obce žiadosť je na Environfonde spolu s finančnou analýzou, ktorú dodatočne fond žiadal. Požadovanú finančnú analýzu vypracovala Ing. Suchá z Trebišova. Iba vybraný dodávateľ stavby verejným obstarávaním môže dielo realizovať. Zatiaľ obec do dnešného dňa uhradila iba 960,00 € a to za zmenu projektu.(f. Enviroline s.r.o. Košice) Starosta požiadal poslancov aby svoje rozhodnutie vyjadrili uznesením. Starosta obce k predmetnému bodu programu otvoril rozpravu. Vyjadrenia poslancov boli za vyhlásenie výberového konania dodávateľa.

V bode č. 7 Vzhľadom k tomu, že obec nemá v súčasnosti hlavného kontrolóra starosta obce doporučuje vyhlásiť výberové konanie na funkciu hl.kontrolóra obce. Starosta obce zhodnotil doterajšiu spoluprácu hl. kontrolórky s obcou pri výkone kontroly vysoko pozitívne. Materiály, ktoré požadovala k svojej práci jej boli predkladané, jednotlivé správy sú v spise hl. kontrolóra archivované. Starosta obce odporučil zastupiteľstvu, aby svojím rozhodnutím vyhlásilo výberové konanie v miestnom rozhlase, a vyvesením na úradnej tabuli. Forma prihlásenia písomne v obálke : osobne alebo poštou; prihláška, výpis z registra trestov, životopis. Kritéria : vzdelanie minimálne stredoškolské, práca s PC, komunikatívnosť, bezúhonnosť. Pracovný úväzok ostáva ako bol doposiaľ. Starosta obce odporučil dátum vyhlásenia na 20.3.2013 , aby OcÚ mohol spracovať vyhlásenie. K predmetnému bodu v rozprave poslanci vyslovili aby podmienky vyhlásenia boli totožne s podmienkami vyhlásenia v roku 2011.

V bode č. 8 Obec využila právo odvolania v súdnom konaní“ zmluva o dielo“. Rozhodnutie súdu vychádza z nesprávneho právneho posúdenia pretože zodpovedný projektant je oprávnený na projektovanie iba pozemných stavieb, nemá oprávnenie na projektovanie inžinierskych stavieb tak ako to vyžaduje stavebný zákon a zákon o autorizovaných inžinieroch. Pri tvorbe zmluvy nepredložil osvedčenie, tým obec uviedol do omylu. Na požiadanie obce do súdneho spisu doložil len 1. stranu osvedčenia. Ak tento projekt neoveril inžinier pre projektovanie inžinierskych stavieb projekt nie je možné použiť ako podklad pre samotnú realizáciu stavby .Obec preto v tomto konaní podala odvolanie.

V bode č.9 Obec bol doručený platobný rozkaz , kde žalobca J. T. bývalý starosta žiada

zaplatiť 1.758,93 € , ktorá pozostáva z nevyplatenej mzdy za 1/2011 v sume 320,06 € a odstupného v sume 6.145,00 € (po odčítaní odvodov) čistá mzda by činila 4.758,93 € - z uvedenej mzdy a odstupného bolo zaplatené záloha v sume 3.000,00 €, teda po vyčíslení nedoplatok by činil podľa žalobcu 1.758,93 €. Starosta obce podal odpor v 15 dňovej lehote a žiadal, aby súd vo veci konal. Dotazy a pripomienky zo strany poslancov neboli žiadne.

V bode č.10 Starosta obce požiadal finančnú komisiu o predloženie stanoviska k Záverečnému účtu obce. Pracovníčka OcÚ pre spracovanie stanoviska predloží finančnej komisii FIN 1- 04 , Súvahu týkajúce sa účtovnej závierky roka 2012a návrh záverečného účtu obce. Čo sa týka kanalizácie starosta informoval poslancov , že obec čaká na prídely finančných prostriedkov z environfondu na základe predloženej žiadosti pritom ale uviedol , že v republike je ťažká situácia vo verejných zdrojoch pre rozdeľovanie dotácií. Ďalej starosta informoval, že 20.3.2013 je vytýčené pojednávanie o preskúmanie rozhodnutia č.7/20M/2010; z roka 2010 . Prvé pojednávanie vo veci bolo už 6.3.2013 obec nebola účastníkom konania. Obec odobrila plnú moc advokátskej kancelárii , aby vo veci nekonala, pretože v tejto problematike nevie posúdiť. Čo sa týka dane z nehnuteľnosti obec zaslala už rozhodnutia právnickým osobám. Agroital s.r.o. Dvorianky podal daňové priznanie, obec vyrubila daň len na výmeru , ktorú skutočne užíva. Agro- S s.r.o. Dvorianky podal dňové priznanie na vyššiu výmeru ktorú doteraz neužíval. V roku 2011 a r. 2012 Agro – S s.r.o. platil daň z nehnuteľnosti za poľnohospodársku pôdu , ktorú neužíval. Baravin s.r.o. nepodala daňové priznanie, obec vydala rozhodnutie podľa predošlých rokov. Starosta informoval poslancov, že sa vytvorili výtlky na miestnych komunikáciach a nevrhujee ich opravu až v letných mesiacoch .Ďalej informoval, že v obci sa vyradia staré zákonné zbierky,staré odborné časopisy, ktoré sú už nepotrebné a zaberajú priestor na Obecnom úrade. Obec odovzdá do Albinova (p. Hudák). Starosta ďalej predložil poslancom žiadosť p. Madarovej o úľavu na TKO na rok 2013, ktorá prišla po termíne podania, aby poslanci rozhodli o úľave. Ďalej informoval poslancov, že obyvatelia hádžu do veľkoobjemových kontajnerov , ktoré sú umiestnené na zbernom dvore OcÚ netriedený odpad. Do triedeného papiera sypú aj komunálny odpad . Mesto Sečovce nechce vykonať vývoz , obec potom musí kontajner pretriediť. Obec upozornila občanov aj prostredníctvom miestneho rozhlasu o triedenie odpadu a sankciách za porušenie povinnosti nakladania s odpadom. Starosta ďalej informoval poslancov o vypovedaní občianky p. Evy Tomkovej o kupovaní hlasov počas volieb tak že ako novozvolený starosta vyplácal voličom po odvolení pred svojím domom za hlas 50 .- €. Bývalý starosta Jozef Tomko zasa obvinil vo svojom podanom písomnom odvolaní súdu terajšieho starostu , že podpisoval výkazy o práci za rok 2010, pritom , ale na výkazoch je podpis Jozefa Tomka a aj konal pri ich odoslaní do Datacentra Košice. Terajší starosta má zato, že ide o chorú fantáziu z pomsty zato, že obec vymáha svoje práva pri neoprávnenom nakladaní s verejnými prostriedkami obce bývalým starostom a za obec koná zo zákona už terajší starosta obce a vyjadri sal „ *iba súd rozhodne či boli porušené práva obce*“, on je povinný iba chrániť verejný záujem tak ako určuje zákon. Vzhľadom na tieto skutočnosti požiadal orgány činné v trestnom konaní aby preverili oznámenia proti jeho osobe vo veci kupovania hlasov a podpisov na výkazoch za rok 2010. Predmetné vyjadrenia považuje za krivé obvinenie jeho osoby a preto požiadal vec dôsledne prešetriť orgánom polície so všetkými dôsledkami.

V bode č. 11 Poslanci starostu neinterpelovali preto nebolo povinnosťou starostu odpovedať ani podať písomnú správu.

V bode č. 12 Poslanec J.Lipa sa pýtal starostu kto odhrňal sneh v obci počas kalamity. Starosta odpovedal, že S.Gašpar s honkou a Integra s.r.o. Dargov .

V bode.č.13 Starosta obce so súhlasom poslancov prerušil rokovanie zastupiteľstva a požiadal návrhovú komisiu, aby sa odobrala k príprave návrhu uznesení z dnešného rokovania.

Predseda návrhovej komisie poslankyňa p. M. Pejová predložila zastupiteľstvu za návrhovú komisiu návrh na Uznesenie z rokovania OZ Višňov zo dňa 16.03.2013. Starosta obce vyzval poslancov o predloženie pozmeňujúcich návrhov, doplnkov resp. námietok k návrhu na Uznesenie. Zo strany poslancov neboli k predloženým uzneseniam podane žiadne pozmeňujúce návrhy.

Starosta obce pristúpil k hlasovaniu predložených uznesení jednotlivo a vyzval poslancov, aby o uzneseniach hlasovali zdvihnutím ruky. Požiadal predsedu návrhovej komisie, aby na hlasovanie poslancom predkladala jednotlivé navrhnuté uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo vo Višňove podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb.o obecnom zriadení v z.n.p.

A)berie na vedomie

- informáciu o kontrole uznesení z 23. zasadnutia OZ
- odvolanie v konaní Medved'ová a spol. (bod programu č.8)
- informácie starostu obce (bod programu č. 10)

Hlasovanie :

B) žiada

starostu obce, aby splnil uznesenie č. 6/15/2012 zo dňa 4.5.2012 v spojení s uznesením č. 4/19/2012 zo dňa 29.10.2012 všetko v termíne do 1.5.2013. Pri nesplnení uznesení OZ bude postupovať opatrením pre neplnenie povinnosti.

T. V texte

Z. V texte

Hlasovanie: Prítomní ...5 poslanci ; Za5 poslanci ; Proti ...nikto; Zdržal sa ...nikto
Starosta obce konštatoval, že na základe výsledku hlasovania bola požiadavka na starostu obce zastupiteľstvom jednomyselne schválená.

Uznesenie OZ č.1/23/2013

Obecné zastupiteľstvo vo Višňove

na základe schválenej zmluvy s príkazníkom na výber dodávateľa stavby Obec Višňov – kanalizácia žiada zabezpečiť výberové konanie na dodávateľa stavby a ukladá obecnému úradu zabezpečiť kontrolu plnenia príkaznej zmluvy.

T: stály

Z: príkazník a OcÚ Višňov

Hlasovanie: Prítomní ...5 poslanci ; Za4 poslanci ; Proti ...nikto; Zdržal sa 1(Moroz)
Starosta obce konštatoval, že na základe výsledku hlasovania bolo Uznesenie OZ č. 1/23/2013 schválené.

Uznesenie OZ č.2/23/2013

Obecné zastupiteľstvo vo Višňove

vyhlasuje dňom 20.3.2013 výberové konanie na funkciu hlavného kontrolóra obce a ukladá obecnému úradu vyhlásiť podmienky výberového konania na úradnej tabuli obce (formou vyhlásenia, prihlásenia; potrebné doklady ;kritéria; termín podania prihlášok; okruh nezlučiteľnosti; pracovný úväzok)

T:v texte

Z:OcÚ

Hlasovanie: Prítomní ...5 poslanci ; Za ...5 poslanci ; Proti ...nikto; Zdržal sa ...nikto
Starosta obce konštatoval, že na základe výsledku hlasovania bolo Uznesenie OZ č.2/23/2013 jednomyseľne schválené.

Uznesenie OZ č.3/23/2013

Obecné zastupiteľstvo vo Višňove

prerokovalo žalobný návrh bývalého starostu obce J.T. proti obci Višňov vo veci doplatenia nárokov uvedených v návrhu žalobcu J.T. a žiada starostu obce, aby zabezpečil právnu ochranu obce v predmetnom konaní 2 Ro/585/2012.

T: ihneď

Hlasovanie: Prítomní ...5 poslanci ; Za ..4 poslanci ; Proti ...nikto; Zdržal sa ...1(Moroz)
Starosta obce konštatoval, že na základe výsledku hlasovania bolo Uznesenie OZ č.3/23/2013 schválené.

Uznesenie OZ č.4/23/2013

Obecné zastupiteľstvo vo Višňove

prerokovalo žiadosť p. Heleny Madarovej o odpustenie poplatku za komunálny odpad č. spisu 54/2013. Obecné zastupiteľstvo súhlasí s odpustením poplatku za komunálny odpad.

Z: OcÚ

Hlasovanie: Prítomní ...5 poslanci ; Za ..5 poslanci ; Proti ...nikto; Zdržal sa ...nikto
Starosta obce konštatoval, že na základe výsledku hlasovania bolo Uznesenie OZ č.4/23/2013 jednomyseľne schválené.

V bode č. 14 Záver- Starosta obce po vyčerpaní programu rokovania zastupiteľstva ukončil, poďakoval poslancom za účasť na zasadnutí zastupiteľstva.

Vo Višňove, dňa 25.03.2013

Zapisovateľka : Helena Petriková

Overovatelia : Lipa Ján

Vladimír Moroz



Ing. Martin Tomko
starosta obce